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Na budúci mesiac, v stredu 17. júna 2026, začne Myjava opäť ožívať ľudovými tradíciami,
hudbou, tancom, spevom, remeslami a dobrou náladou. Začne sa totiž 66. ročník
Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA 2026, ktorý potrvá do nedele 21. júna.

Skutočnosťou, ktorá rozhodne stojí za pozornosť a bude sa prelínať aj programovou skladbou
festivalu je, že sviatok folklóru sa bude na Myjave konať presne päťdesiaty raz. A takéto jubileum si
isto zaslúži dôstojnú oslavu. Ale poďme pekne poporiadku.

Počas piatich dní ponúkne festival divákom viac ako 50 zaujímavých scénických a nescénických
programov určených pre návštevníkov všetkých vekových kategórii s asi 1600 účinkujúcimi. Prvé z
nich sa budú konať už v stredu 17. júna 2026 a pôjde o detské pásmo tvorené tradičnými hrami a
tvorivými aktivitami na myjavskom námestí nazvané En-ten-tíčki. Začne sa o 9.00 h. Nasledovať
bude vernisáž výstavy s názvom Paličkované časom v SNM - Múzeu SNR v Myjave, ktorá je
naplánovaná na 16.00 h. Autori L. Franická Macková a M. Halabrín ňou reagujú na desiate výročie
zápisu tylovej paličkovanej čipky do reprezentatívneho zoznamu nehmotného kultúrneho dedičstva
Slovenska. Výstava bude verejnosti prístupná do 31. júla 2026.

Detský program En-ten-tíčki bude na Námestí M. R. Štefánika v Myjave pokračovať aj vo štvrtok 18.
júna 2026 v čase od 9.00 do 11.00 h. Zároveň o 10.00 h odštartuje v hlavnej sále Kultúrneho domu
Samka Dudíka program zahraničných súborov určený pre žiakov základných a stredných škôl
nazvaný Veľký svet malým ľuďom. A popoludní o 15.30 h sa na Gazdovskom dvore v mestskej časti
Turá Lúka uskutoční prijatie zahraničných súborov, ktoré v tomto roku na myjavský festival
zavítajú. Organizátori očakávajú príchod účinkujúcich z Českej republiky, Estónska, Grécka,
Indie, Mexika a USA. Atraktívne budú istotne všetky zastúpené krajiny, no radi by sme zvlášť
upozornili práve na USA, pretože zo zámoria k nám vôbec prvýkrát v histórii zavítajú skutoční
severoamerickí indiáni z kmeňa Meskwaki, ktorého príslušníkov európski osadníci nazývali Líščimi
indiánmi alebo Ľudom Červenej zeme. Upozorňujeme, že toto privítanie súborov spojené s
tanečnou školou nie je určené širokej verejnosti, ale len členom uvedených súborov.

No a v piatok 19. júna 2026 sa už festival rozbehne naplno. Medzi 17.00 a 18.00 h začne premávať
kyvadlová doprava medzi Turou Lúkou, autobusovou stanicou v Myjave a festivalovým areálom
Trnovce zabezpečovaná prostredníctvom autobusov a turistického vláčika. O 18.30 h otvorí svoje
brány Mestečko MY-A-VY, začne fungovať Kuchyňa starých materí a o 19.00 h Divadlo Korbáč
uvedie ďalšiu epizódu zo života svojráznych obyvateľov mestečka nazvanú Ako strýco Hruška chcel
líšku prekabátiť. Slávnostné otvorenie festivalu spojené s odovzdávaním Ceny festivalu je
naplánované na 20.00 h, sprevádzať ho budú FS Kopaničiar, FS Kopa, DFS Kopaničiarik z Myjavy,
FSk Kýčer z Turej Lúky, SLPT Danaj zo Strážnice a sólisti zo súťaží Šaffova ostroha a Vidiečanova
Habovka. Po ňom, o 20.50 h, bude hlavná scéna v amfiteátri patriť zahraničným hosťom a ich
programu Priatelia na Myjave a to najvzácnejšie, čo doma majú. O 22.00 h súbory z cudzích
krajín nahradia domáce kolektívy v pásme Zrodela sa Myjava. Okrem toho si budeme môcť v
prednom areáli pred amfiteátrom pozrieť fotografickú výstavu Krehká krása zameranú na tylovú
paličkovanú čipku Myjavskej pahorkatiny. Výstava tu bude nainštalovaná do skončenia festivalu.

Sobotňajší program nemôže začať inak, ako tradičným Jarmekom pot mijafskú vežu, kedy od 9.00



h zaplnia myjavské námestie stovky predajcov, remeselníkov, tisícky návštevníkov a nebudú chýbať
ani ukážky umenia účinkujúcich festivalu v Prehliadke krojov spojenou s krátkymi vystúpeniami na
Javisku na rínku. Doplní ich hudobná produkcia Dychovej hudby Myjavci, heligonkárov z Myjavy a
Prietrže a vystúpenie DFS Kopaničiarik. Kto má rád komornejšie programy, nemal by vynechať
pásmo Šak je to láska zlá v evanjelickom chráme Božom so začiatkom o 11.00 h. Ten bude
venovaný zlým vlastnostiam našich predkov v ľudových piesňach. V réžii S. Smetanu tu vystúpia
Trojka Zuzany Homolovej, Podžiaran z Papradna, Limbora z Prečína a Žito z Piešťan.

Festivalový areál Trnovce začne ožívať o 14.00 h v Mestečku MY-A-VY a s ním aj Kuchyňa starých
materí – ponuka regionálnych špecialít (nielen) z rôznych kútov Slovenska. Deti sa zasa môžu tešiť v
mestečku na rozprávky, školičku tanca a spevu, česanie tradičných účesov a tiež Hriščo a
bábkové divadlo v areáli pred reštauráciou. Programy v amfiteátri začnú o 16.00 h Otvorením
amfiteátra s Limborou z Prečína. Po ňom bude pódium patriť pásmu 100 rokov roboty. Pôjde o
regionálny program z myjavskej oblasti, v ktorom sa predvedú Babský spolek z Košarísk, Brezová,
Fiškusi a Iskerka z Brezovej pod Bradlom, Holeška z Prašníka, Javorinka z Miškech Dedinky,
Sobotište zo Sobotišťa, deti z materskej a základnej školy v Rudníku a Ženy z Priepasného. O 17.45 h
sa na hlavnej scéne začne pásmo U Grünfelda (Cestou-necestou). Tu sa môžeme tešiť na
účinkujúcich Frendz Bojs zo Skalice, Inovec z Hlohovca, Megyer z Veľkého Medera, Trnafčan z
Trnavy, Máj, Tancovadlo a Žito z Piešťan a Dominika Rakšányho či Moniku Grossovú. O 19.15 h si na
pripravenej veľkoplošnej obrazovke pozrieme film z produkcie Centra tradičnej kultúry v Myjave -
Veseľje. Jeho podtitul znie: Svadobný obrázok z Papradna. No a po roztancovaní všetkých na javisku
i v hľadisku v rámci tanečnej školy nazvanej Tancuje celý amfitáter začne o 20.10 h program
zahraničných súborov Dedičstvo národov alebo Grunty a cesty. O 21.55 h je naplánované pásmo
s názvom Rukopisy s účasťou súborov Čerhovčan z Bardejova, FolkLab, Lúčnica z Bratislavy, Ilosvai
z Veľkej Idy a Železiar z Košíc. Pôjde o tvorivý rukopis Štefana Nosáľa spolu s ocenenými dielami
súčasných autorov. Komu sa bude po skončení programov v amfiteátri ľudovej kultúry stále máliť,
môže sa presunúť do Mestečka MY-A-VY na Ľudovú zábavu s Ľudovou hudbou Železiar. Apropo,
mestečko... Práve sem sa v sobotu presunie Súťaž o Cenu Samka Dudíka, na ktorú sme boli
pôvodne zvyknutí v amfiteátri. Začne sa o 16.10 h a súperiť v nej budú ľudové hudby zo západého
Slovenska - Bukoviny z Brvnišťa, Frendz Bojs zo Skalice, Gymnik z Bratislavy, Kopaničiar z Myjavy,
Mladosť z Dubnice nad Váhom, Polun zo Starej Turej a Tomanovci z Považskej Bystrice. Nebude
chýbať ani porovnávanie tanečných schopností zúčastnených tanečníkov v programe O mijafskí
kosjérek so začiatkom o 19.30 h.

Festivalová nedeľa začne o 10.00 h remeselnými dielňami a školou pre malých i veľkých v
pásme Remeslo má zlaté dno realizovanom v prednom areáli pred amfiteátrom. O 11.00 h znova
ožije Mestečko MY-A-VY Kuchyňou starých materí a v rovnakom čase nás rozosmeje Divadlo Korbáč
reprízou svojho piatkového vystúpenia. Za pozornosť určite stojí aj spomienkové rozprávanie Myjava
po našom zamerané na to, ako sa zo slávností stal medzinárodný folklórny festival so začiatkom o
13.00 h. Deti sa - rovnako ako v sobotu - môžu tešiť na rozprávky pri perníkovej chalúpke, školičky
spevu, na tradičné Hriščo alebo bábkové divadlo. V amfiteátri si v nedeľu popoludní môžeme pozrieť
dva veľké programy. O 14.00 h to bude pásmo detských folklórnych súborov Borinka z Nitry, Briežok
z Jedľových Kostolian, Kincsö zo Želiezoviec, Maňanskej muzičky z Mane a Šalanček zo Šale nazvané
Keď ja budem Jano a o 15.40 h to bude záverečný galaprogram jubilejného myjavského festivalu
Vytrúbme to do sveta!

To samozrejme nie je všetko. Ak chcete mať lepšiu predstavu o kompletnom programe festivalu,
sledujte festivalovú stránku www.mffmyjava.sk, kde bude postupne zverejnené všetko podstatné, čo
o 66. ročníku Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA 2026 potrebujete vedieť.

Kyvadlovú dopravu sme tu už spomenuli a budeme radi, ak podľa možností necháte svoje auto



doma a na dopravu do areálu Trnovce využijete práve autobusy a turistický vláčik, ktoré
budú medzi Trnovcami, autobusovou stanicou Myjava a vo vybraných časoch aj mestskou
časťou Turá Lúka premávať od piatka 19. do nedele 21. júna 2026. Cestovné poriadky budú
zverejnené na stránke www.mffmyjava.sk a ešte raz vám kyvadlovú dopravu odporúčame. Vyhnete
sa tak „parkovacím manévrom“ v meste a na lúke pri areáli Trnovce a spravíte niečo aj pre životné
prostredie.

A keď hovoríme o životnom prostredí, pripomíname, že aj tento rok budeme na festivale používať
kompostovateľný riad. Vyprodukovaný odpad budeme triediť a v areáli pripravíme dostatok farebne
odlíšených vriec na rôzne druhy odpadu. Tiež zberné nádoby, ktoré budú rovnomerne rozmiestnené
v priestore. A prosíme vás, aby ste sa k problematike separácie postavili zodpovedne a
naozaj odpad odovzdávali tam, kam patrí. Myjavský festival je veľkým podujatím s
množstvom návštevníkov a pokiaľ môžeme niečo pre našu planétu urobiť aj na tejto akcii,
tak správne nakladanie s odpadom by už malo byť samozrejmosťou. Vopred vám ďakujeme
za váš správny prístup a tešíme sa na stretnutie s vami na MFF MYJAVA 2026!

Medzinárodný folklórny festival MYJAVA 2026, ktorý je členom Medzinárodnej rady organizátorov
folklórnych festivalov a ľudového umenia CIOFF (International Council of Organizations of Folklore
Festivals and Folk Arts) a má status CIOFF International Festival, pripravuje mesto Myjava v
spolupráci s Centrom tradičnej kultúry Myjava a SNM - Múzeom SNR v Myjave. Informáciu o
podporovateľoch a sponzoroch podujatia doplníme neskôr po dotiahnutí všetkých administratívnych
záležitostí.

https://www.myjava.sk/urad-pre-ludi/aktuality/navstevnikov-caka-na-mff-myjava-2026-skvely-progra
m-pridu-aj-atraktivni-hostia-3911sk.html
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